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Alex Athanasiou <aath76@gmail.com>

Αξιοποίηση Τουριστικού Λιμένα (Μαρίνα Σύρου), θέση Πηδάλι, λιμένα
Ερμούπολης
Alex Athanasiou <aath76@gmail.com> 1 Σεπτεμβρίου 2023 στις 10:53 μ.μ.
Προς: chatzigeorgiou_e@mintour.gr

Ερώτημα του Αλέξανδρου Αθανασίου επικεφαλής της Μείζονος μειοψηφίας του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης,
αναπληρωματικού μέλους του ΔΣ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου και υποψηφίου Δημάρχου Σύρου-
Ερμούπολης.

Σύρος 1/9/2023

Καλησπέρα σας,

Την 24/08/2023 λάβαμε πρόσκληση (επισυνάπτεται) από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σύρου για συνεδρίαση του
σώματος τη Δευτέρα 28/08/2023 και ένα εκ των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης αφορούσε την έγκριση ή μη
δημοπράτησης μέσω διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού, όρων διακήρυξης, κλπ της Μαρίνας Σύρου στη θέση Πηδάλι
του λιμένα Ερμούπολης. Τους όρους της διακήρυξης συνέγραψε ο σύμβουλος του ΔΛΤ Σύρου, Marnet ΑΤΕ, όπου
μεταξύ άλλων επισημαίνει ότι δεν έχει εκδοθεί η απαραίτητη ΚΥΑ (υπουργεία Τουρισμού, Ναυτιλίας και
Περιβάλλοντος) περί επαναχωροθέτησης και τροποποίησης περιβαλλοντικών όρων της Μαρίνας.

Συγκεκριμένα ο σύμβουλος αναφέρει επί λέξη: "Η ΚΥΑ έγκρισης τροποποίησης χωροθέτησης και περιβαλλοντικών
όρων της μαρίνας στη Θέση Πηδάλι βρίσκεται υπό έκδοση σε συνέχεια των (βλ. Παράρτημα Α):
-υπ’ αρ. 278/26.5.2022 πρακτικού σύσκεψης της Επιτροπής Τουριστικών Λιμένων με τη θετική γνωμοδότησή της για
την τροποποίηση της χωροθέτησης του Τουριστικού Λιμένα (Μαρίνας) στη Θέση Πηδάλι Ερμούπολης Σύρου, και
-με α.π. ΥΠΕΝ/Δ!ΠΑ/49409/3322/4.5.2023 εισήγησης του Γενικού Διευθυντή
Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για τη
μαρίνα στη Θέση Πηδάλι Ερμούπολης Σύρου."

Όσο κι αν ψάξαμε, το ΦΕΚ με την ΚΥΑ δεν το ανακαλύψαμε.

Τα ερωτήματά μας είναι:

1. Έχει εκδοθεί η συγκεκριμένη ΚΥΑ;
2. Αν δεν έχει εκδοθεί η ΚΥΑ, πόσο νόμιμη ή παράνομη θα ήταν μια τέτοια απόφαση διακήρυξης αξιοποίησης του
τουριστικού λιμένα Σύρου (Μαρίνα);
3. Δύναται το Λιμενικό Ταμείο Σύρου να προκηρύξει ένα χώρο που δεν του ανήκει χωρίς απόφαση παραχώρησης από
το αρμόδιο υπουργείο;

Παρακαλούμε το παρόν email να πρωτοκολληθεί κι ευελπιστούμε στην άμεση απάντησή σας. Ευχαριστούμε εκ των
προτέρων.

Με εκτίμηση,
Αλέξανδρος Αθανασίου 
Υποψήφιος Δήμαρχος
Δήμου Σύρου-Ερμούπολης
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